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H AVIN στηρίζει εμπράκτως τους ιατρούς και
νοσηλευτές των ΜΕΘ COVID-19

2022/02/01 12:59 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η AVIN στηρίζει και αυτήν τη χρονιά έμπρακτα τον ηρωικό αγώνα πάνω από 4.300
ιατρών, νοσηλευτών και λοιπού προσωπικού στις ΜΕΘ COVID-19 της χώρας.

«Ένα μικρό ευχαριστώ για ένα τεράστιο έργο», είναι το μήνυμα της εταιρείας που
αναγνωρίζει τη συμβολή των λειτουργών του συστήματος υγείας που μας στήριξαν
και μας στηρίζουν σε μια περιπέτεια κοινή, με στόχο όλοι μαζί να την ξεπεράσουμε.

Η AVIN, τιμώντας το έργο και την προσφορά των ιατρών, νοσηλευτών και λοιπού
προσωπικού στις ΜΕΘ COVID-19 της χώρας, προσφέρει προπληρωμένες κάρτες 
καυσίμων αξίας 80 ευρώ εκάστη και επιπλέον ένα εκπτωτικό κουπόνι αξίας 
20 ευρώ για πετρέλαιο θέρμανσης για κάθε έναν από τους εργαζομένους στις
ΜΕΘ COVID-19, στα Νοσοκομεία που ανήκουν στις ΥΠΕ και στα Στρατιωτικά
Νοσοκομεία, μια δράση συνολικής προσφοράς άνω των 340.000 ευρώ.

Η εταιρεία συνεχίζει έτσι την αντίστοιχη πρωτοβουλία του 2020, με την οποία
προσέφερε δωρεάν καύσιμα για τις μετακινήσεις ιατρών και νοσηλευτών σε ΜΕΘ
COVID-19, συνολικής αξίας άνω των 312.000 ευρώ.

Κατά τη συνάντηση των εκπροσώπων της πολιτειακής ηγεσίας και της εταιρείας στο
υπουργείο Υγείας, ο αρμόδιος υπουργός, Θάνος Πλεύρης, ευχαρίστησε την AVIN για
την πρωτοβουλία της.

Ο κ. Πλεύρης ανέφερε χαρακτηριστικά: «Είναι μια απευθείας παροχή σε
εργαζόμενους της «πρώτης γραμμής», τους οποίους όλοι ευχαριστούμε και εγώ ως
υπουργός Υγείας και όλοι οι Έλληνες πολίτες. Είναι πάρα πολύ σημαντικό ο ιδιωτικός
τομέας να αναλαμβάνει τέτοιες δράσεις, δίνοντας απευθείας μια ανταμοιβή, η οποία
αντανακλά το πώς βλέπει η κοινωνία όλους αυτούς τους ανθρώπους.

Και εμείς, όμως, από την πλευρά μας ως υπουργείο Υγείας έχουμε δεσμευτεί ότι θα
πρέπει να επαναξιολογήσουμε όλο το πλαίσιο των παροχών αυτών των ανθρώπων,
έτσι ώστε να ανταμείβονται ακριβώς για αυτό το οποίο προσφέρουν».

Κατά την επίσημη παράδοση της Δωρεάς στο υπουργείο Υγείας, ο Γενικός Διευθυντής
της AVIN, Δημήτρης Κονταξής, δήλωσε σχετικά με την πρωτοβουλία: «Στον διαρκή,



άκοπο και πολλές φορές άνισο αγώνα των υγειονομικών των ΜΕΘ COVID με την
πανδημία, στεκόμαστε αρωγοί. Έμπρακτα και με σεβασμό στο λειτούργημά τους. Η
στήριξή μας είναι αυτή που ορίζει το καθήκον μιας εταιρείας που διαχρονικά και
σταθερά στρέφει το βλέμμα στον άνθρωπο και τις ανάγκες του. Τους ευχαριστούμε
για το εξαιρετικά σημαντικό έργο τους».


